

明天起,文化路西半幅通车 东半幅开始封闭施工,10月底前完工

昨日,郑州晚报记者获悉,16日(本周六)凌晨0点起,文化路(北三环一金水路)西半幅快车道将建成通车,同时,东半幅开始封闭施工。

郑州晚报记者在文化路黄河路口南侧看到,文化路西

半幅快车道已具备通车条件。根据工程安排,本周六凌晨将把西半幅围挡撤除,车辆放行。同时,将对东半幅路面进行封闭施工。

此外,由于文化路(农业路—黄河路段)目前是道路中

央围挡施工,届时将封闭两侧的快车道和人行道,开放道路中央13米快车道,保证两个快车道,两个非机动车道。

文化路是市区重要主干道,两侧商户云集。文化路抢修工程项目部一工作人员说,

相关部门正在研究围挡方案,争取将对商户和居民的影响降到最低。

按照计划,文化路整修工程将在10月底全部完工。

郑州晚报记者 王军方
通讯员 李冬菊

如果您也有闲置的图书 可以捐给他们



昨日上午,市长途汽车客运站候车厅,客运站工作人员和河南星火志愿团的志愿者向“爱心书架”捐赠了1010本图书。

“我曾看到一个候车的小孩捧了本破旧不堪的书读得津津有味,很受触动。所以,我就想尽自己所能,给更多人创造一个读书的角落。”客运站售票室主任李娜说,这是创立爱心书架的初衷。

去年8月,李娜向车站领导提出建议,立即得到重视。14日“爱心书架”正式亮相,车站工作人员纷纷把家中闲置的图书拿来充实它,第一天就收到400多本书。

“这些书已经有1500多次的阅读次数了,这些数据鼓励着我们把书站维持下去。”樊红伟指着借阅记录上密密麻麻的信息说。

从南站退休的陈福安老人,现在是河南星火志愿团的团长,也是“爱心书架”的见证者和志愿者。他说,“爱心书架”让汽车站成了书香之地,“今后我们会继续组织捐赠图书,支持‘爱心书架’”。

郑州晚报记者 张翼飞
实习生 杜文静 强明阳 文/图

今日,专科院校征集近9万个志愿 最高降40分备档

今日8:00~18:00,专科批736所招生院校公开征集近8.98万个志愿。多数征集志愿的院校降20分或40分备档,省招生办提醒尚未被录取的考生抓住最后的机会,在今天18:00前完成填报。 郑州晚报记者 张竞晔

省内院校专科分数线下降40分备档

今年我省专科批次招生总计划为255789,按照规定程序投档录取后,736所专科院校缺额89764个计划,其中文科49165个,理科40599个,计划缺额占全部专科计划的35%。据了解,此次面向考生公开征集的8.98万个志愿中,有部分计划是新增计划:文科方面,河南农业大学新增82个计划,南阳师范学院新增107个计划,郑州师范学院新增91个计划;理科方面,河南机电高专新增286个计划,鹤

壁职业技术学院新增40个计划等。

今年专科批征集志愿,省内院校专科分数线下降40分备档(即160分),省外院校降20分备档,只有个别院校执行原分数线征集志愿,譬如河南中医学院(软件类专业)文科计算机信息管理(医药卫生方向)(学制2年)、图形图像制作(医药卫生方向)(学制2年)、计算机应用技术(医药卫生方向)(学制2年)等专业按原分数线200分征集志愿。

今日18点之前可登录网站报志愿

按照规定,高考成绩达到备档分数线且当前未被录取的考生,都可以补报征集志愿的相应院校志愿。打算选报征集志愿的考生,要在今天18时前登录河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>),查阅相关信息,凭本人账号和密码登录“河南省普通高校招生考生服务平台”(<http://pzwb.heao.gov.cn>)进入填报志愿界面,按规定程序和时间完成网上志愿填报操作。逾期网上填报系统关闭,考生将无法再

进行任何填报操作。

普通类考生可选报1~6个学校志愿,1~5个专业及是否同意调剂专业志愿。专科批征集志愿,按平行志愿规则投档,只投填报征集志愿且符合相应条件的考生档案。

省招生办提醒考生,专科批征集志愿是今年高招集中录取的最后机会,尚未被录取的考生要抓住机会。明天,省招生办将会对专科批的征集志愿进行投档录取,专科批录取结束。



运动腕表的奢华新阶 轻松捕获女士芳心

泰格豪雅 (TAG Heuer) 全新竞潜 (Aquaracer) 系列女士腕表

在过去的30年中,泰格豪雅的竞潜 (Aquaracer) 系列女士腕表,已然成为瑞士腕表中兼具力量与优雅的典范。极富运动感、同时又以精致闻名的竞潜系列女士腕表,如今又以全新的面貌出现,带您潜入融合了女性力量和柔美的海洋天地中。

深度动感 凸显个性

表圈上的六个凸耳是竞潜系列女士腕表最具可识性的特征。今年,这一特征以全新的设计方式,重返最新腕表的精致表面。最新款防水300米的竞潜系列女士腕表,拥有单向旋转表圈、旋入式表冠,以及即使在黑暗的水底深处也能清楚辨别刻度的夜光指针和时标,凸显出“竞潜”的强烈个性及动感的特质,以其独特的方式继续赞颂着水与女人之间的永恒联系。

运动魅力 极致优雅

全新竞潜系列女士腕表呈现出完美的魅力和运动的优雅感。最令人惊艳的是在细微之处的改良:由工字型配件连接的更符合人体工程学设计的表链(精钢或玫瑰金材质);更具精致几何感的表圈;交替抛光和磨砂的表链处理;更有绚烂夺目的宝石,给予女性极致温柔的触感。

自由灵动 自在选择

全新竞潜系列女士腕表的回归带来了一系列产品——既有呈现更多“宝石”的直径27毫米款式,也有更粗犷更具硬面风格的32毫米款式,既有极具简约风格的刻度时标款,也有在表盘或指针镶嵌有宝石的钻石腕表和黄金精钢材质腕表,一应俱全。



泰格豪雅 (TAG Heuer) Aquaracer 竞潜 300米 女士腕表

用美丽与力量注释自我

全新竞潜系列女士腕表证明了美丽与力量是可以完美共存的,这一点从泰格豪雅 (TAG Heuer) 的品牌大使身上就可以看出。



玛利亚·莎拉波娃 (Maria Sharapova)

蓄力、暴发、追逐、出击、挑战、获胜……动力与魅力的完美融合:她是杰出运动员中的优雅女性,也是让人一见倾心的动感女神。

她知道,女性只有在创造了属于自己的风格、找到了适合自己的生活之时,才是最安逸、最优雅的。乐观、品味、自信,她展示出的人格魅力远远超越了她们的出众美貌。

全新竞潜系列女士腕表即是这样,一款可以让女士找到自己、注释自我的奢华腕表。